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B HacToAllee BPEMA Bbl...
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EPaboTaeTe
“Bbe3paboTHbIN




Mo BalleMy MHEHUIO: TEPPOPUCTDI 3TO...
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A) HaémHukn, nonyyaroLlme xopoLuyto nnaTy
B) bopubl 3a ugeto

B)XXepTBbl NpUHYXXOeHUs , 3anyruBaHus , LUaHTaXxa
MNJTtoan ¢ nenMxm4eckumMmm OTKIOHEHNSIMA



CuunTaete nu Bbl TEPPOPM3M PE3YNLTATOM:
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A) CoumnanbHon

HEeYCTPOEHHOCTU
B) PagnkanbHomn
nponaraHabl

B) OnnayeHHomn

NEeATENbHOCTbIO



CTankneanucb N Bbl C nponaraHgomn
Teppopusma?
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YyBcTBYyeTe N Bbl cebsl 3aLLLLIEHO, HAX0AsCh B OOLLECTBEHHOM MECTe UMK
Npy OOMbLLOM CKOMMEeHUU Nnoaen?
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A) [la, g Bcerga yBepeH(a) B CBoen
©e3onacHocTu

B) He Bcerpa

B) HeT, 4 nOCTOAAHHO UCMNbITbIBAKO CTpax 3a CBOK
XU3Hb 1 300pOBbLE



A) [la
B) Het
B) NHorpa

[MposiBnsieTe N B Bbl OANTENBHOCTL B
OOLLEeCTBEHHbIX MecTax?
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Kak Bbl cuntaeTe, NnpuHUMAaroT i1 POCCUNCKUE BIacTu
Heobxoanmble Mepbl No bopbbe ¢ TeppopN3Mom?
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A)[la, penatoT BCce, YTO BO3MOXHO
B)Tonbko HeoBXxoAUMBI MUHUMYM
B)Het



CuyuTaeTte nNu Bbl AA@HHbIE Mepbl 4OCTaTOYHbIMMN?
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A)lla
B)Het
B)He coBcem
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A)[la, HaceneHne OOMKHO NPUHUMATL akTUBHOE
yyacTtume

B)HeT, 310 Aeno BnacTen u cnew,. cnyxo

B)Het, aT0 ManoagpdpekTnBHO
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Cornacutech nn Bbl NOXXEPTBOBATb 4YacTb CBOMX cBOOOA,
ecrnn rocygapcTBo MOTUBMPYET 3To bopbbon ¢
TEpPpPOPU3IMOM?
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A)[la, 6e30nacHOCTb NpeBbILLe BCErO
B)HeT, B 3TOM HET HyXAabl
B)['ocynapcTBO UCNOMb3YET 3TO B KOPbLICTHbLIX LIENSAX



Kakve HakasaHus cneayeT NpUMEHNATb K TeppopucTam?
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A)CmepTHas KasHb
B)l1o)XKn3HeHHoe 3akntoveHne
B)OrpaHn4eHHbIN CPOK



Pewaema nu npobnema Teppopuama?
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A) [1a, Poccus B cune pewunTb 3Ty npobnemy
B)[a, cunamm mexayHapogHoro coobuiecTsa
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B)HerT, ata npobnema 6yaet npucyTcTeoBaTh BCerga B TOM UM MHOM

mMepe

INHert, ata npobnema B 0603pnMom OyayLem pelleHa He byaer



